

АНАЛИЗ и ОЦЕНКА
состояния безопасности дорожного движения
в Новооскольском городском округе за 8 месяцев 2022 года
Характеристика состояния аварийности ее основные причины и принимаемые
меры.

За восемь месяцев 2022 года на территории Новооскольского городского округа зарегистрировано 12 (АПГГ-12, - стаб.) дорожно-транспортных происшествий, в которых 4 человека погибло (АПГГ-4, стаб.) и 15 человек (АПГГ-12, + 25,0 %) было травмировано. Зарегистрировано 3 ДТП с участием детей (АПГГ-2, + %), в котором один ребенок погиб (АПГГ-0, + 100 %) и 2 ребенка были травмированы (АПГГ-2, стаб.). В состоянии алкогольного опьянения ДТП не допущено (АПГГ-2, - 200%).

Основными видами происшествий явились: столкновение – 8 ДТП (4 погибло, 11 ранено), наезд на пешехода – 2 ДТП (2 ранено), наезд на велосипедиста – 1 ДТП (1 ранен), съезд с дороги – 1 ДТП (1 ранен).

Основными причинами совершения дорожно-транспортных происшествий явились: нарушение правил обгона – 1 ДТП (1 ранен), несоблюдение очередности проезда – 4 ДТП (2 погибло, 3 ранено), нарушение правил расположения ТС на проезжей части дороги – 1 ДТП (1 погиб, 2 ранено), несоответствие скорости конкретным условиям движения – 3 ДТП (2 погибло, 6 ранено), не предоставление преимущества в движении пешеходу – 2 ДТП (2 ранен), нарушение правил перестроения – 1 ДТП (2 ранено), несоблюдение условий разрешающих движение задним ходом – 1 ДТП (1 ранен).